

Поздравление ректора Андрея Рудского с Новым 2026 годом и Рождеством



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Это прекрасная пора, чтобы оглянуться назад и вспомнить о своих победах и достижениях в уходящем году, а также начать ставить цели на год грядущий.

Завершился 2025 год важным для нашего университета событием — мы отметили 170 лет со дня рождения первого директора Санкт-Петербургского политехнического института князя Андрея Гагарина. По этому случаю мы открыли новую музейную экспозицию, посвящённую Андрею Григорьевичу, выставку картин его правнучки Елены Арцутановой, а также провели ещё несколько масштабных мероприятий.

Наши талантливые студенты и аспиранты в течение года выигрывали президентские гранты, именные стипендии, побеждали на региональных, федеральных и международных конкурсах, олимпиадах, в спортивных соревнованиях, преумножая славу Политеха. В декабре команда «Вседядные» одержала долгожданную победу в международном чемпионате по спортивным боям роботов, а Кирилл Пригода снова подтвердил статус одного из лучших спортсменов страны и мира.

Наши молодые учёные и преподаватели становились победителями многочисленных интеллектуальных и творческих состязаний. Мы встречали в Политехе именитых гостей и чествовали новых почетных докторов нашего университета. В 2025 году ими стали: генеральный директор госкорпорации «Росатом» Алексей Лихачёв, заместитель председателя Правительства Российской Федерации Виталий Савельев, заместитель министра обороны России Олег Савельев, профессор Университета Индонезии Мухаммед Али Берави, директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский, российский журналист и телеведущий, президент ассоциации «Глобальная энергия» Сергей Брилёв, Раис Республики Татарстан Рустам Минниханов, выдающийся российский учёный, академик Валерий Козлов и генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» Георгий Фокин.

Кроме того, Политех приобрёл новых надёжных партнёров. Мы заключили множество соглашений о сотрудничестве с промышленными компаниями и другими учебными заведениями Санкт-Петербурга, России и мира.

СПбПУ стал координатором проекта «Славянские университеты» и весь год активно взаимодействовал с университетами ближнего зарубежья. Вузы обменивались опытом и совместно принимали участие в профильных конференциях и форумах.

Помимо этого, Политех в 2025 году принял участие в таких крупных мероприятиях, как Петербургский международный экономический форум, Петербургский международный газовый форум, форум-выставка «Российский промышленник», международная промышленная выставка «Иннопром» и многие другие.

В 2026 году мы не собираемся снижать темп! Мы будем уверенно идти к поставленным целям, покорять профессиональные вершины и открывать неизведанные направления. Пусть каждый день станет шагом к грандиозным открытиям, а наши идеи — основой для будущих прорывов.

Я надеюсь, что наступающий год принесёт в вашу жизнь яркий свет радости, тепло счастливых моментов и неиссякаемый источник вдохновения. Желаю вам встретить его в кругу самых дорогих людей — семьи, верных друзей и единомышленников, которые всегда поддержат и разделят с вами радость побед.

От всей души поздравляю вас с Новым годом и светлым праздником Рождества! Пусть эти дни станут началом прекрасного пути, полного ярких событий, добрых перемен и незабываемых впечатлений.

Материал взят с сайта СПбПУ